 Правельные ответы я буду обозначать+  +

1. Из какого органа растения образуются плоды:
1) из листьев
2) из семян
3) из цветов+++++
4) из листочков.

2. Семена просо – очень мелкие. Какой признак подходит для таких семян?
1) в них нет эндосперма
2) в них нет зародыша
3) в них нет семядолей

3. Выберите 3 правильных ответа:
1) семядоли – это часть зародыша
2) семядоли – это часть эндосперма
3) после прорастания семян семядоли быстро отмирают
4) семядоли – это особенные листья растений
5) у растений может быть много семядолей
6) семя хорошо делится на две половинки у однодольных растений.

4. Выберите фактор, без которого семена обычно легко прорастают:
1) вода
2) воздух
3) свет
4) тепло

5. Что предпринимают люди, чтобы вырастить теплолюбивые растения в холодном климате:
1) используют теплицы
2) выращивают рассаду
3) делают высокие теплые грядки с высоким содержанием навоза
4) все ответы правильные

6. Напишите слово - что на рисунке обозначено цифрой 2. 
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